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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA DE AUDl£NCIA Pt]BLICA,  DE 3  DE JUNHO DE 2024.

Ata  da  9a  audiencia   pdblica  da  quarta  sessao

legislativa    da    d6cima    quinta    legislatura    da

Camara  Municipal  de  Rio  Branco  -  Estado  do
Acre:    Cadastro    de    Reserva    em    Concursos
Pdblicos no Municipio de Rio Branco.

Aos  tres  dias  do  m6s  de  j.unho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,   as  nove   horas,  sob  a

presidencia  do vereador Jo5o  Marcos  luz, secretariado  pelo vereador Samir Bestene,  presentes
os  edis:  Ant6nio   Morais,   C6lio  Gadelha,   Elzinha   Mendonsa   e   lsmael   Machado,  foi   declarada

aberta a audi€ncia  pdbica. Reg.lstrada a  presenca, dentre convidados e autoridades reconhecidas:
Sr.  Dougllas Jonathan  Santiago  de  Souza -Sec.  Municipal  de  Gestao Administrativa  -SEGATl,  e  o

Dep.  Estadual  Adailton  Cruz.  Justificada  a  ausencia  de  representantes  do  Minist6rio  Pdblico  do

Acre   -    MP/AC   via    e-mail    institucional.    Iniciado   o    perl'odo    das    considerag6es    iniciais.    0

proponente, vereador Jo5o Marcos Luz, assomou a tribuna e contextualizou o objeto da  presente
audi6ncia  pdblica,  ao  passo que proj.etou encaminhamentos aos 6rgaos  responsaveis.  Em tempo,
o edil  se  colocou  a  disposicao da  causa  do cadastro de  reserva  e tencionou  indicacao  para  tanto

junto  ao  Executivo  Municipal.  Iniciado  o  peri'odo  de  falas.  Otoniel  Carvalho,  candidato,  assomou
a tr.ibuna.  Questionou as clausulas de barreira do Edital e defendeu a  inclusao dos aprovados com
nota  minima  no cadastro de  reserva  do certame.  Bruna  Rezende,  candidata,  assomou a  tribuna.
Solicitou apoio dos  parlamentares e, em favor da  pauta,  lembrou  do  parecer positivo da  Casa  ao
Projeto  de   Lei   Complementar   nell/2024.     Alcenir  Nogueira,   cand.idata,   assomou   a   tribuna.

Questionou o  regramento do  Edital.  Rechacou  a  abertura  de  processos seletivos em  detrimento
da  nomeagao  de  aprovados  em  certames  efetivos.  Cobrou  a  aprova¢ao  do  PLCll/2024.  Dep.
Estadual   Adailton    Cruz    assomou    a    tribuna.    Cumprimentou    os    presentes.    Incentivou    os
candidatos a  luta.  Evidenciou a  necessidade da  nomea¢ao dos aprovados. Acelom da  Silva  Dias -
OAB/AC,  assomou  a  tribuna.  Discorreu  sobre  sua  atuac5o  na  area  civil  pilblica  e  reiterou  apoio
aos concurseiros. Jonathan  Santiago -SEGATl,  assomou  a  tribuna. Apresentou  nuances t6cnicas
referentes  ao  Edital  e  interp6s  a  reivindica¢ao  dos  candidatos  por  altera¢6es  no  andamento  do
Certame.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.  Destacou  a  legalidade  dos  anseios  dos
classificados   e   reiterou   apoio   aos   presentes.   Vereador   C6lio   Gadelha   assomou   a   tribuna.
Relembrou  de  sua  carreira   pdblica  e   ratificou  sua   luta  em   prol  dos  servidores  do  Municipio.
Vereadora   Elzinha   Mendonca   assomou   a   tribuna.   Questionou   o   Executivo   pelas   barreiras

previstas  em  Edital   lancado.   Pautou  o  PLC  11/24,  de  sua  autoria  e  defendeu  a  aprovasao  da
materia.   Em  tempo,  encaminhou  a   Mesa  a  inclus5o  da   mat6ria   na  ordem  do  dia  da  semana
corrente.  Vereador  Samir  Bestene  assomou   a  tribuna.   Engrandeceu   os   ndmeros   do   dltimo
concurso  da  Prefeitura.  Rebateu  parcialidade  gerencial  no  Plenario.  Se  posicionou  favoravel  ao
Proi.eta de Lei n°11/2024. Vereador Joao Marcos Luz, por sua vez,  leu parte do parecer legislativo
acerca da  mat6ria em  pauta e se comprometeu com o avan¢o da  proposi€ao na Casa de Leis.  Por
fim,  projetou medidas administrativas a fim da extensao do cadastro
e 02/2024.  Iniciado  peri'odo de considera€6es finais.  Bruna Reze

reserva dos Editais  n°s 01
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fez  urn  discurso  emotivo  aos  edis.  Jonathan  Santiago  voltou  a  assomar  a  tribuna.  Debru¢ado
sobre    o    parecer    aludido,    atestou    a    constitucionalidade    da     propositura;    confirmou    a
impossibilidade  da  aplica€ao do  objeto  no  presente certame; esclareceu  a  dinamica  de  vacancia
na  administra¢5o  pdblica e,  ademais,  abriu conversa  com  os candidatos:  Rene Freitas,  candidato
do  Edital  02/2024,  contestou  o gestor  municipal  e  levantou  a  bandeira  dos demais  presentes  na

galeria.  Vereador  Joao  Marcos  sugeriu  a  cria¢ao  de  Comissao  com  os  candidatos.  Vereadora
Elzinha  Mendonga  requereu  a  formaliza¢ao  da  demanda.  Vereador  lsmael  Machado  reiterou
alternativas em  benef`cio  dos  concurseiros. Vereador Samir  Bestene  sugeriu  a  participa¢ao  dos
candidatos,   urn  de   cada   Edital   pertinente,   na   reuniao  das  Comiss5es,   quando   da   analise   do
PLCll/24.  Agradecimentos.   Notas  taquigr5ficas  e  Registro  fotografico.   Nada   mais  havendo  a
tratar,  a  audiencia  foi  encerrada,  as  11hl5min  e,  para  constar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que
ap6s ser lida e aprovada, foi assinada  pelo presidente da  audiencia  pdblica:


